## **TOURISM & ARCHAEOLOGY**

AZAD GOVT. OF THE STATE OF JAMMU & KASHMIR

## CORRIGENDUM

Referring to the Tender Notice appeared in AJKPPRA Website on 16<sup>th</sup> Feb,2021 and in this newspaper on 18 February, 2021 vide No.AK 229 D, following rectification/ modification may be noted:

- i. Bid Document Fee (mentioned at serial # 2) will be 1000/- instead of 2500/-.
- ii. All other terms & conditions of the said advertisement will remain same.
- iii. The referred advertisement as well as the corrigendum is also available at AJK PPRA website.

Director General, Tourism & Archaeology, GoAJK Muzaffarabad. 05822-921421